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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 31 (TRINTA UM) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO E CAPITÃO MARTINS. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: ALINE 

DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, 

JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO 

MOREIRA, MANOEL CORREIA, INSPETOR MORAES, RAFAEL 

LACERDA, LUCINILDO, SILVANA. DR. PATRIARCA, LÉO SALES, 

JÚLIO CESÁR E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 060, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – ALTERA OS ANEXOS I E II DA LEI Nº 2.888, DE 11 DE 

DEZEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM 

DE Nº 061, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A CEDER POSSE ATRAVÉS DE 

TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 062, DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 063, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A INSTITUIR O 

PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA MARACANAÚ E A BOLSA - 

QUALIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

232, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – INSTITUI O 

MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO, ORIENTAÇÃO E COMBATE AS FAKE 

NEWS, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 233, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PAULINHO VON PAUMGARTTEN – 

DENOMINA DE ANTÔNIO MACIEL BEZERRA À PRAÇA LOCALIZADA 

NO BAIRRO JARÍ, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 234, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA FARMAPET NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 235, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL 

DE ECONOMIA SOLIDÁRIA. PROJETO DE LEI DE Nº 236, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ADOTE UMA ÁRVORE NA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 237, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE NOTIFICAÇÃO AOS PAIS OU 
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RESPONSÁVEIS SOBRE A REALIZAÇÃO DE QUALQUER ATIVIDADE 

DENTRO OU FORA DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO, SUA 

NATUREZA, SUA CORRELAÇÃO COM A BASE NACIONAL 

CURRICULAR COMUM E SEU OBJETIVO DIDÁTICO - PEDAGÓGICO, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 200, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MACIEL – INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLA 

SUSTENTÁVEL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 201, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE LIMPEZA DAS FOSSAS SÉPTICAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 202, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – INSTITUI A 

CRIAÇÃO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE EDUCAÇÃO 

BILÍNGUE PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS AUDITIVA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 203, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE DETECTORES DE METAIS EM TODAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, NAS SALAS DE CINEMA E 

CASAS DE SHOWS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 204, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – CRIA A 

SEMANA DO DESCONTO DO MATERIAL ESCOLAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDIZIO MOREIRA – CONCEDE À MOÇÃO DE APLAUSO PELO 

PROJETO QUEBRANDO O SILÊNCIO PROMOVIDO PELA IGREJA 

ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA. O SENHOR PRESIDENTE 
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ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 752 AO 767/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, ROMUALDO BEZERRA, PAULINHO 

VON PAUMGARTTEN, RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO, 

JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, LÉO SALES, 

IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, BERIM, LUCINILDO DA 

FROTA, DEMIR PEIXOTO, MANOEL CORREIA, ALINE DO HOSPITAL 

E CRISTIANO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, CUMPRIMENTOU OS SEUS COLEGAS EDIS 

E OS OUVINTES MARACANAUENSES. EM SEQUÊNCIA 

APRESENTOU UM RELATÓRIO SOBRE A SITUAÇÃO DA COVID-19 

NO PERÍODO DE 01/01 A 27/08 DE 2021 NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O QUAL DESCREVEU QUE FORAM ACOMETIDAS 

QUASE TRINTA MIL PESSOAS, ONDE DEZESSEIS MIL CASOS 

FORAM DESCARTADOS, DOZE MIL QUINHENTOS NOVENTA E 

TRÊS CONFIRMADOS, QUATROCENTOS NOVENTA E UM 

SUSPEITOS, QUATRO MIL QUINHENTOS TRINTA E NOVE 

RECUPERADOS E INFELIZMENTE QUATROCENTOS SESSENTA E 

QUATRO ÓBITOS. O EDIL TAMBÉM AFIRMOU QUE ATUALMENTE A 

COVID-19 ESTÁ EM DECLÍNIO NESTE MUNICÍPIO, PORÉM OS 

CUIDADOS DEVEM PERMANECER. INFORMOU QUE DAS SETE 

UNIDADES DE CAMPANHA APENAS DUAS SE ENCONTRAM COM 
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PACIENTES HOSPITALIZADOS, TOTALIZANDO SETE PESSOAS. 

CITOU QUE OS DOZE LEITOS DA UTI CONTINUARÃO A FUNCIONAR 

PARA ATENDER CIRURGIAS SELETIVAS E DE GRANDE PORTE. 

PARABENIZOU E AGRADECEU AOS PROFISSIONAS DA SAÚDE 

PELO TRABALHO DESEMPENHADO NA PANDEMIA. DESTACOU E 

PARABENIZOU TAMBÉM OS NUTRICIONISTAS PELO SEU DIA. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO, PASSAMOS PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR LUCINILDO DA 

FROTA, FEZ EXPLANAÇÃO ACERCA DE SEU REQUERIMENTO 

ONDE SOLICITOU AO PREFEITO E A SECRETARIA DO MEIO 

AMBIENTE CERTIFICADO DE CALIBRAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS 

UTILIZADOS PARA AFERIR A POLUIÇÃO SONORA. AFIRMOU QUE 

ESTA CASA PROCURA ATENDER AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO, 

SOLICITANDO MELHORIAS PARA O MUNICÍCIPIO. CITOU TAMBÉM 

SOBRE O SEU APARTE NO PRONUCIAMENTO DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA QUANDO O MESMO REQUISITOU PROVIDÊNCIAS 

SOBRE A POLUIÇÃO REALIZADA PELA EMPRESA COBAP - 

COMÉRCIO E BENEFICIAMENTO DE PAPEL LTDA. E TEVE COMO 

RESPOSTA UM OFÍCIO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE. EM 

SEQUÊNCIA FALOU SOBRE UMA MORADORA, SENHORA CARMEM 

RODRIGUES, ONDE A MESMA RECLAMAVA DOS RUÍDOS 

PROVOCADOS PELA EMPRESA LUMAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

DE PLÁSTICO EIRELI – ME, LOZALIZADA NO BAIRRO NOVO 

JENIPAPEIRO, SOLICITANDO ASSIM UMA FISCALIZAÇÃO DO 

EMPREENDIMENTO. O EDIL AFIRMOU QUE ATRAVÉS DE UM 

ÁUDIO ENVIADO PELA MESMA A INSPEÇÃO FOI REALIZADA, 

PROPORCIONANDO APENAS A AMENIZAÇÃO DO BARULHO. 
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ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DO SUPERVISIONAMENTO DA 

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE PARA OS EQUIPAMENTOS 

NECESSÁRIOS, COMO POR EXEMPLO, OS ABAFADORES DE 

RUÍDOS COM O INTUITO DE DIMINUIR A POLUIÇÃO SONORA, 

TRAZENDO UM MAIOR CONFORTO À POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR LÉO SALES ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 194, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AOS CATADORES DE 

MATERIAIS RECICLÁVEIS DA CIDADE DE MARACANAÚ, DANDO 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 195, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – CRIA O PROGRAMA 

DE PEIXAMENTO NAS LAGOAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

196, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA – DISPÕE 

SOBRE O PROJETO "CARTÃO MATERIAL ESCOLAR" NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 197, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA "CASA LAR" 

PARA ACOLHIMENTO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM 

SITUAÇÃO DE RISCO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 198, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DAS 
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PESSOAS COM INSUFICIÊNCIA RENAL CRÔNICA COMO PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIA, PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 199, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL – INSTITUI O PROGRAMA RESSOCIALIZAR DE 

EMPREGO AOS PARTICIPANTES DOS PROGRAMAS DE 

TRATAMENTO À DEPENDENTES QUÍMICOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDIZIO MOREIRA – CONCEDE À MOÇÃO DE APLAUSO PELO 

PROJETO QUEBRANDO O SILÊNCIO PROMOVIDO PELA IGREJA 

ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR LÉO SALES ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 1º (PRIMEIRO) DE SETEMBRO DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 


